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IN THE NAME AND BY AUTHORITY OF THE STATE OF TEXAS:

Before me, the undersigned Assistant District Attorney of Harris County, Texas, this day appeared the undersigned affiant, who under oath says
that he has good reason to believe and does believe that in Harris County, Texas, ALEXANDRIA M. VERA hereafter styled the Defendant,
heretofore on or about SEPTEMBER 30, 2015 CONTINUING THROUGH JANUARY 30, 2016, did then and there unlawfully during a
period of time of thirty or more days in duration, commit at least two acts of sexual abuse against a child younger than fourteen years of age,
including an act constituting the offense of aggravated sexual assault of a child , committed against J. T. on or about SEPTEMBER 30, 2015, and
an act constituting the offense of aggravated sexual assault of a child, committed against J. T. on or about JANUARY 30, 2016, and the
Defendant was at least seventeen years of age at the time of the commission of each of those acts.

PROBABLE CAUSE

I, J. Gonzales, am a certified peace officer employed with Aldine Independent School District Police Department. I have reason to believe and
do believe that Alexandria Vera committed the felony offense of Continuous Sexual Abuse of a Child on or about September 30, 2015 through
January 30, 2016 in Harris County, Texas. | base my belief on the following:

In April of 2016, I was assigned to conduct a followup investigation concerning an improper relationship between a teacher and a student at
Stovall Middle School. I met with Elsa Wright who is the principal at Stovall Middle School. Elsa Wright explained that she had received a tip
that Alexandria Vera was having an inappropriate relationship with a student. Elsa Wright stated that she knows Alexandria Vera, hereafter
Defendant, by name and by sight as an English teacher at Stovall Middle School. Elsa Wright stated that after she got the tip, she questioned the
Defendant, and the Defendant admitted to having a sexual relationship since September of 2015 with a known student, J.T., hereafter
Complainant. Elsa Wright stated that the Complainant was in the teacher's 8th grade English class and provided me with some school records
showing him to be under the age of 14 during the time period that the Defendant started the sexual relationship.

I met with Defendant who agreed to discuss the case with me. She stated that she first met the Complainant during the summer school session in
2015. She said that at first he was rude to her but then later he started asking her for her Instagram name. She said that she refused to provide
her Instagram name at that time, however after summer school ended he found her on Instagram anyway because she got a request from his
Instagram account and she rejected the request. She stated that when the regular school started, she saw that the Complainant was assigned to
one of her English classes. She stated that the Complainant would flirt with her and say inappropriate things to her. She stated that she would
tell him to stop, but he would continue to flirt with her. She stated that in September, she noticed that he was not in class and became worried
about him. She said she sent him a message on Instagram to check on him and remind him of an assignment due. She said that he replied and
this led to him asking for her phone number. She said that the Complainant asked if they could hang out and she said yes. She said she drove to
his house and picked him up. They drove around for a little while and she said that they kissed in the car. She explained that the next day, she
went over to his house again because his parents weren't home. She said this was the first time they had sex. She stated that she thinks the first
time they had sex was at the end of September 0f 2015. Defendant said that in October the school had an open house and this was when she met
Complainant's parents. Defendant stated that after the open house, she went over to Complainant's home, and was introduced as his girlfriend to
the Complainant's parents. The Defendant stated that the parents were accepting of their relationship and she was even invited to family
gatherings after that point. The Defendant stated that her relationship with the Complainant grew and they continued to have sex and spend time
together. The Defendant stated that the Complainant would sleep with her at her house and then she'd drive him back home in the morning so
that he could catch the bus to school. She stated that she and the Complainant had sex on almost a daily basis at her home and that they love
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each other. The Defendant stated that in January she got pregnant with the Complainant's baby. She stated that his family was told of the
pregnancy, and they were very supportive and excited about the baby. She said that she ended up having an abortion, after she got nervous when
CPS unexpectedly showed up at school in February of 2016 to question her and Complainant about their relationship. She said that she denied
the pregnancy and the relationship at that time to CPS. She provided her cell phone and consented to a digital search of her phone. She also
provided her home address which I confirmed was located within Harris County, Texas. I also confirmed the Complainant's address as being
within Harris County, Texas too.

1 had her phone forensically analyzed and found many messages between the Defendant and Complainant that were consistent with what she had
disclosed.

I watched a forensic interview of the Complainant where the Complainant disclosed a sexual relationship with the Defendant. The Complainant
was able to identify the parts of his body and defined sex as putting his penis inside the Defendant's vagina. His forensic interview was
consistent with what the Defendant had told me. Based on the Complainant's date of birth, I confirmed that he was under the age of 14 during

this time frame from September of 2015 until the end of January 2016. 1 also confirmed from the school administration that the date of the open
house (when the Defendant met the Complainant's family) was October 8, 2015.

AGAINST THE PEACE AND DIGNITY OF THE STATE.

Sworn to and subscribed before me on May 27, 2016
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